11Iro

Hms: T'ynpHapa CydusHoBa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.06.2009 10:17:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 24.06.2009 14:04:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/176621/answer/176622




3ayaTve eCTEeCTBEHHBIM ITyTEM ITPY TAKOW CIIEPMOTrpaMMe MajioBeposiTHO. CriegyeT 00CieqoBaThCs y
aHMIPOIIOra/yposiora AJist BEIICHEHUS MTPUYMHBI TAKUX M3MEHEeHUH.

BoamoxHo npuiinercs npuberuayts K 9KO.



